

《孫悟空再闖火焰山》

6S 葉旨榮

孫悟空他們師徒四人成功取西經後，在回程途中又來到火焰山。可是那裏死灰復燃，人民繼續陷入困苦。經過仔細打聽，原來一羣魔力高強的妖怪又令火焰山燃燒起來。

孫悟空本來想再次向鐵扇公主借扇，誰知牛魔王一家早已搬到天國去了。孫悟空沉思一會兒，靈機一動，就駕着筋斗雲到中海探見中海龍王。取西經的時候孫悟空跟他情同手足。他聽到孫悟空來了，立刻一起談天喝酒。談了一會兒，孫悟空問了中海龍王他有甚麼法寶可以弄熄火焰山的火，於是中海龍王就把自己的寶劍——「冰仙劍」借給他。這把劍碰到甚麼都會結冰，孫悟空謝過後，就走了。

沒想到「冰仙劍」在水中待得太久，所以生鏽了，孫悟空把「冰仙劍」插進火焰山，「冰仙劍」就斷了。於是他又打聽一下，聽就火焰山後面，有一位冰仙國公主。於是又駕着筋斗雲到冰仙國借一些法寶。可是冰仙國公主不但沒有借給他，還叫他不要再來。但孫悟空不聽，只是跪在門前，一直等着。冷血的公主當然沒有理會他，回宮中繼續辦事。過了很久很久，她聽到門外有一陣「咚咚聲」，她一開門，發現有一隻「冰猴」，他就是孫悟空。原來他跪了三天三夜，冷得全身發抖，身上的毛早已結了冰。公主被他的真誠打動了，就借了她的極品——「結冰斗篷」借給他。凡被這張斗篷包着的東西都會結冰，伸縮自如。

孫悟空連忙用斗篷包着火焰山，把它永遠冰封。最後還打死了妖怪，從此那裏的居民繼續過着安樂的日子。

孫悟空在這件事中學會了堅持，要有決心，這樣才會把事情做好啊！

《一個因禍得福的週末》

6S 吳焯瑩

週末，過完一個忙忙碌碌的早上，回到家十分累，喊了一聲我回來了，就隨手把背包放在地上，然後，自己就在沙發上睡着了。

當我一睡醒，打算收拾背包的時候，發現自己的背包不見了，只有我的東西在桌子上。我左看看，右看看，都看不見我的背包。「媽媽，我的背包呢？」我喊道。「我把它洗了，我很久沒有洗你的背包了！」媽媽說。我只「喔」了一聲，就向桌子的方向跑。總感覺少了些甚麼，讓我數一數，一、二、三……噢！該不會是……

不是吧！這也給我猜中了！我的手機真的被媽媽放在背包洗了，現在還開不了機，為甚麼我會那麼倒霉啊！等等，我靈機一動，突然想到，這不就是我換新電話的好機會！

最後，因為我的電話開不了機，所以爸爸給我買了一部新電話，我在這個因禍得福的週末過得十分好呢！

不過我下一次會收拾好背包才休息。不然，不知道媽媽下一次又洗了些甚麼不能洗的東西呢！真是個有趣教訓喔！